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a) 1 EOSVWCAERIFDEE, HDEDH X DHFE D8l ZEREEKRDK. | KOS E#HITT 6 ERITDEE, ROLDEHE X £T5.

E=tat2134a4546=2L =7

Sk a) FERZH X OERDHZKDK.
1 7.5 7.5 75 7.5 75 7.5 X|o| 1|23 |4]|5]| 6|5
Vo0 =4 (1= 27+ @ 2P+ G- 2P+ 6= D246 22+ 6 1))
1 1 pl L | 6 | 152 |15 6 1 1
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HICEOH X ERlE Y OEICE, Y = 100X — 300 EWSBEFRDSHHD'S, ¢) MERLICHZIT, BEZRIFT, RONHCOHHZIEDAMIC 1 EIFEHL, BEHHESHZED
E(Y) = E(100X —300) = 100E(X) — 300 = 100 x % —300 = 50 AEC 1 EITENT. RHICHZRRICIICCHE, FEZ 6 QiRIFTRDIHDERZY £98. Y
7 X ZRAWVWCEL, Y OHIfFE, 28 SEREZRDK.
V(Y) = V(100X —300) = 1002V(X) = 10000 x 52 = 37200 19166 7)

2 3 FDOHBDEH X 5(E, =l 6— X BHBDT,

o (V) = 1000(X) = 100 x ~/205 _ 50«6/105 (= 1708) BHOEEY & ¥V =1x X + (=1) x (6— X) =2X — 6 £XUEB.
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RE 2 3 4 5 6 7 8 9 10

N 1 0 2 9 12 6 5 3

CDISANS 1 N\DEFRZEED, TOERDORZE X £T5.

a) FEREH X OHERDHZKDK.

X 2 3 4 5 6 7 8 9 10 5
P 1 0 2 9 12 6 S 3 2 1
40 40 40 40 40 10 40 40 40

b) BEEZH X DI pu = E(X) EFERE o = V(X)) ZKRDK.
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w=EX)= 40(2><1+3x0+4><2+5><9+6><12+7><6+8><5+9><3+10><2)
256 32
=22 = 22 64
40 5
E(X2)=4%(4x1+9x0+16x2+25x9+36x12+49x6+64x5+81x3+100x2)
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40 4
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V(X) = E(X") - E(X)" = 4 (5) ~ 100
V279 3431
= JV(X) = = = 1.67
? X) =100 10 (516D

) P(IX —u| L0), P(|X —u| £20), P(|X —u| £30) ZZNZIKDK.

X —pul<o & pu—o0<XSu+o & 4735 X £8.07
& X =5,678
12 6 5 32

.‘.P(|X—u|§0)=P(X=5,6,7.8)=4—90+—+—+————0.8

0 40 40 — 40
BERICUT,
P(X —2u| <o) = P(X = 4,5,6,7,8,9) = % = 0.925
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A 15% 15% 5% 35 %
B 10% 20% 10 % 40 %
C 5% 10% 10% 25 %
st 30 % 45 % 25 % 100%

WE A=4R B=3R C=2REVIBEAZANVTHALRBORBEZRYTERL., TNZND X,
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a) COREBOHFDFER E(X) EREOFIR E(Y) ZROK.
E(X)=4x0354+3x04+2x025=3.10

E(Y)=4x03+3x045+2x0.25=3.05

b) Z EEEREmEN SEH U GPA £T3. THEDBD, HEFEEEEORMS, FIZIE (BA) THIE,
Z(BA) = B+4)/2=35 ETRTD. ROFEZHSEE.

P | 0.1 02 ] 03 |025] 0151

c) Z DHIFHE E(Z) Z3RD K.

E(Z)=2x0.1425x0w+3x%x0.3+4+35x%x0.254+4x0.15=23.075

EX)+EW) sz = o mienw &,

d) E(Z) =
E(X)+ E(Y) _ 3.10+3.05

2 o 2
CNF ¢) Tk E(Z) EHEDIC—EHUTWVD.

= 3.075.
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